

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年11月

7

星期五
农历甲午年九月十五
今日立冬
天气：多云到阴；东北风3-4级；
19℃-11℃；昨日市区空气质量：轻度污染

今日16版

总第14328期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

HANVOS 恒威地产

青林湾西,中山路旁,总价288万起
实享约330m²法式城市别墅

压轴12席钜惠收官!

8723 7988

君园和庄 III
Harmony Manor

习近平主持召开中央财经领导小组第八次会议强调 加快推进“一带一路”建设

■把快速发展的中国经济同沿线国家的利益结合起来
■以创新思维办好亚洲基础设施投资银行和丝路基金

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平11月4日上午主持召开中央财经领导小组第八次会议，研究丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路规划、发起建立亚洲基础设施投资银行和设立丝路基金。习近平发表重要讲话强调，丝绸之路经济带

和21世纪海上丝绸之路倡议顺应了时代要求和各国加快发展的愿望，提供了一个包容性巨大的发展平台，具有深厚历史渊源和人文基础，能够把快速发展的中国经济同沿线国家的利益结合起来。要集中力量办好这件大事，秉持亲、诚、惠、容的周边外交理念，近悦远交，使沿线国家对我们更认同、更亲近、更支持。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经领导小组副组长李克强，中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经领导小组成员刘云山，中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经领导小组成员张高丽出席会议。会议听取了国家发展改革委、财政

部、中国人民银行关于“一带一路”规划、发起建立亚洲基础设施投资银行、设立丝路基金的汇报，领导小组成员进行了讨论。

习近平在讲话中指出，“一带一路”贯穿欧亚大陆，东边连接亚太经济圈，西边进入欧洲经济圈。无论是发展经济、改善民生，还是应对危机、加快调整，许多沿线国家同我国有着共同利益。历史上，陆上丝绸之路和海上丝绸之路就是我国同中亚、东南亚、南亚、西亚、东非、欧洲经贸和文化交流的大通道，“一带一路”倡议是对古丝绸之路的传承和提升，获得了广泛认同。

【下转第5版】

刘奇会见全国公安机关 爱民模范陈怡薛军毅



市委书记刘奇会见全国公安机关爱民模范陈怡、薛军毅。

(记者 丁安 摄)

本报(记者朱宇)昨天上午，省委常委、市委书记刘奇会见了陈怡、薛军毅等两位来自宁波公安一线的全市公安机关爱民模范，勉励他们珍惜荣誉，牢记使命，再立新功。市委副书记余红艺，市委常委、秘书长王剑波，市委常委、公安局局长刘凯参加会见。

陈怡是宁波市鄞州分局钟公庙派出所民警，薛军毅现任宁波市消防支队宁海大队政治教导员。两位同志长期工作在为民服务的第一线，用实际行动诠释了“人民警察为人民”的深刻内涵，荣获全国公安机关爱民模范荣誉称号。陈怡还当选第五届“我最喜爱的人民警察”，并被授予“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号，成为全省第一位获此两项殊荣的女民警。

刘奇在会见时说，陈怡、薛军毅两位同志获得殊荣，不仅仅是个人的骄傲，更是宁波广大公安民警的骄傲，是全体宁波人民的骄傲。在他们身上，体现了对党和人民无限忠诚的政治本色，体现了立警为公、执法为民的公仆情怀。全市广大公安民警要以他们为榜样，大力弘扬忠诚尽责、一心为民的好品质，做党的忠诚卫士和人民群众的贴心人。

刘奇指出，长期以来，全市公安机关和广大公安民警牢记宗旨、忠诚使命、服务大局，为保障改革发展稳定、保障社会安定有序、保障人民安居乐业作出了重要贡献。实践证明，宁波公安队伍是一支关键时刻拉得出、危难之际冲得上的队伍，是党和人民信得过、靠得住的忠诚卫士。全市公安机关和广大公安民警要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，坚定理想信念，坚守法治信仰，在法治宁波和平安宁波建设中发挥主力军作用。要自觉践行党的群众路线，加强纪律作风建设，坚持严格规范公正文明执法，真正成为维护公平正义之师、守护人民安宁之剑。

宁波新材料城再添“平台动力”

国家磁性材料产业计量测试中心建设启动

命周期中的测量数据准确度要求非常高，但由于我市目前还没有相关的专业计量机构，企业只好到外地去做国家级认证。这不仅增加了企业成本，也使宁波新材料城的高端资源集聚与辐射带动作用受到了影响。

市质监局拥有技术优势，宁波新材料科技城吸引众多的用户资源，双方一拍

即合，引进中国计量科学研究院共同建设国家级的磁性材料产业计量测试中心，打造宁波新材料检验检测公共技术服务平台。据介绍，市质监局和新材料科技城5年内将投入9200万元，建设5000平方米实验室和5个专业所，引进一批新材料计量检测高端专业人才。新材料检验检测公共服务平台承担重大科技项目20项，申请国家

发明专利与实用新型专利近百项，可以为我新材料产业提供包括计量测试服务、产品质量检验检测服务、公共实验室、标准化服务及国际互认服务等在内的全套服务。“平台建成后，将成为宁波新材料科技城的新‘磁极’，吸引越来越多的新材料企业在科技城集聚。”宁波新材料科技城管委会有关负责人表示。



两万花白鲢 游进奉化江

昨日，海曙区五水共治办等部门组织举行“放生万尾鱼”公益活动，辖区内近千名企业员工在奉化江放生2万余尾花白鲢，为净化河道贡献一分力量。(胡建华 张黎升 谷叶 摄)

看住“印把子” 管好“钱袋子” 象山实施史上最严75条“治村法典”

本报(记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙)农村财务管理是农村工作的难点和热点，可能引发群众上访现象。象山县纪委于今年7月推行75条“治村法典”后，使这一农村老大难问题迎刃而解。

“集体经济是村民的‘钱袋子’，要想管好‘钱袋子’，必先看住‘印把子’。”象山县纪委副书记陈水明介绍，75条“治村法典”，就是该县制定的史上最严最全的农村权力规范运行工作指导手册。手册明确了农村重大决策、日常管理、便民服务三大类75条权力清单，并规定了相对应的运营操作流程。各镇乡(街道)以该手册为样本，分别指导各村立足本村实际梳理权力清单，并经村民代表会议审议通过上升为本村的“治村法典”。

泗洲头镇是全市16个欠发达地区之一。针对当地一些村出现负债现象，且债务规模有扩大之势，该镇根据75条“治村法典”，专门出台了规范村级举债行为、严格村级举债程序、控制村级债务规模的“红头文件”。前不久，该镇横塘村获市县两级财政下拨的250万元提升款后，村班子打算先抽取其中的120万元用于修建村委会新大楼，再举债建设原先安排的8项基础设施。以前，这样的工程项目安排调整无需镇政府“把关”，可直接提交村民代表大会讨论决定，但这次有了“举债项目实施提前介入机制”，镇政府及时予以劝阻。

“劝阻的原因很简单，修建村委会新大楼势必影响8项基础设施建设，而要按时完成8项基础设施，则势必举

债。”泗洲头镇党委副书记励日耐坦言，如果没有实施村级举债新程序，村子就无须上报镇“三资办”备案，镇政府眼看又有一宗不合理村级举债出现，也往往只能干着急而无能为力。

与泗洲头镇相比，晓塘乡的经济条件相对较好，但各村普遍存在非生产性开支“过高、过多、过乱、过度随意”等情况，部分村招待费、误工补贴、差旅费等居高不下。为此，该乡根据75条“治村法典”，实施了从严控行政村非生产性开支制度。据乡党委书记徐颖峰介绍，自从有了非生产性开支制度，各村都剔除了这笔大开支，非生产性开支总额同比下降70%。村里的各项开支规范、明了，干群关系自然好了，大家干事创业的热情也更高了。

【下转第5版】

今日推荐

缓解停车难 三年行动计划出台

第2版

海曙试点整治小区门口车辆违停 首批6个小区 安装隔离设施

第4版

宁大试养成功的虎斑乌贼 将上规模养殖

市民明年就能 吃上活乌贼

“沧海路—兴宁路—世纪大道” 部分路段 成“龟速”区

第5版

广德湖路立交桥 电动车“被迫” 与汽车争道

第6版

跨境购盛宴开席 宁波菜成色几何

第7版

驴象布局 2016年大选

美共和党要加大对希拉里的 炮轰力度

A13版

解放军审计署 划归中央军委建制

A14版

当好深化法治宁波建设排头兵

市委政法委员会第二次全体(扩大)会议召开

本报(记者董小芳 通讯员王振挺)昨天下午，2014年度市委政法委员会第二次全体(扩大)会议召开。市委副书记、政法委书记余红艺在会上强调，各级政法机关要深入学习贯彻党的十八大精神和习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来，善于运用法治思维和法治方式推动工作，真正做到以法治促改革发展、促公平正义、保和谐稳定，充分发挥在深化法治宁波建设中的排头兵作用。

余红艺指出，学习贯彻十八届四中全会精神、深化法治宁波建设，是当前及今后一个时期全市政法战线一项最为重要的政治任务。要以法治规范处理社会矛盾，做到依法

维权、依法办事、依法治国，努力在法律框架内探求解决问题的机制方法，形成以法治“定分止争”，用法律“构筑底线”的示范效应，不断提高社会治理法治化水平。要以法治方式筑牢平安根基，发挥好法治对平安建设的引领和保障作用。要以法治精神维护公平正义，促进司法公正，形成法治风尚，健全法律服务体系，增强群众依法维权的信心。要坚持党的领导，强化党性观念，完善领导机制，打造过硬队伍，为推动我市政法工作实现新发展提供坚强保证。

市委常委、政法委副书记、市公安局局长刘凯主持会议。市中级人民法院院长李泽明、市人民检察院检察长戎雪海等参加会议。

第十六届塑博会在余姚开幕

本报(记者陈朝霞 余姚记者站张伟 谢敏军)昨天，为期四天的第十六届中国塑料博览会暨余姚塑料展在余姚开幕，来自德国、韩国、美国等国以及中国的专业客商一起参加本届盛会。本届塑博会设置展览面积4.2万平方米，展位2000个，共设塑料原料展区、塑料机械模具展区、塑料机械展区、塑模制品半成品展区等4大展区。436家中外企业参展，其中世界顶尖的辅机与机械手厂家奥地利威

猛、世界上第一台机械手制造商日本星精等行业知名企业首次参展。本届展会安排了国际论坛、产品展示展览、招商引资经贸洽谈和科技交流等一系列活动，此外还将举行涉塑产业相关项目推介对接活动、项目签约仪式、人才招聘会等。

在昨天下午举行的项目签约仪式上，共有11个项目签约，其中外资项目1个，总投资833万美元，内资项目10个，总投资21.85亿元。

距2014中国食品博览会开幕
还有7天

欢迎关注
宁波日报
微信及新闻
客户端